DATE

14/04/2022
30/03/2023
04/04/2023
04/04/2023
29/07/2023
31/07/2023
03/08/2023
04/08/2023
08/08/2023
26/08/2023
27/08/2023
28/08/2023
29/08/2023
30/08/2023
31/08/2023
01/09/2023
01/09/2023
02/09/2023
04/09/2023
09/09/2023
18/09/2023
20/09/2023
21/09/2023
22/09/2023
22/09/2026
22/09/2023
23/09/2023
26/09/2023
27/09/2023
28/09/2023
29/09/2023
30/09/2023
01/10/2023
02/10/2023
02/10/2023
02/10/2023
02/10/2023
03/10/2023
03/10/2023
04/10/2023
05/10/2023
06/10/2023
07/10/2023
08/10/2023
08/10/2023
09/10/2023
10/10/2023
11/10/2023
12/10/2023

Echappement Complet inox
Cryogenie

cryo location

Petit materiel

Cuir - Interieur

Sofolk entretien cuir Cuir
Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Cuir - Interieur

Sofolk entretien cuir Cuir
Cuir - Interieur

Cuir - Interieur
Cuir-Interieur

Joint

Roue/distri

Boulonnerie

Suspension
Eurospares-1288956

hills

ital

Nettyage carbu etc,,,
Eurospares-1289167
Sablage-peinture admission
Sablage-peinture suspension
Jantes

Jantes

Nettoyage
Nettoyage/Jantes/Silentbloc
Restom peinture

Silentbloc suspension

Petit matos peinture
Eurospares-1289573
Jantes + suspension
Jantes + suspension

Jantes + suspension
Eurospares-1289848
Remontage couvre culasse/carbu
Boulonnerie

Carbu

Culasse droite

Culasse gauche

Sablage etc ...
Echappement inox

Pieces Heures
7 400
5
500
40
4
190
2
4
4
2
2
8
2
2
2
185
3
2
2
1
14
185 4
12
680
180
67
6
60
6
6
3
3
3
14
121
1637
280
1637
14
13
5
129
4
250
3
5
3
3
14



13/10/2023
13/10/2023
15/10/2023
16/10/2023
16/10/2023
16/10/2023
16/10/2023
16/10/2023
17/10/2023
17/10/2023
18/10/2023
18/10/2023
19/10/2023
20/10/2023
21/10/2023
22/10/2023
23/10/2023
23/10/2023
23/10/2023
23/10/2023
23/10/2023
24/10/2023
24/10/2023
24/10/2023
24/10/2023
25/10/2023
26/10/2023
30/10/2023
04/11/2023
05/11/2023
06/11/2023
07/11/2023
08/11/2023
08/11/2023
08/11/2023
08/11/2023
08/11/2023
08/11/2023
27/11/2023
24/11/2023
10/12/2023
10/12/2023
10/12/2023
11/12/2013
18/12/2024
14/02/2024
20/02/2024

Silentbloc suspension gauche

Eurospares-1290370
Train avant
Eurospares-1290590
Piece frein
Plaquette de frein
Fitre a air di-michel
Eurospares-1290640
Eurospares-1290697
Nettoyage etc
Nettoyage etc
Boulon roue chromage
Direction

Direction

Carbu

Feu avant
Amazon-divers
Eurospares-1291019
Filtre a air

VPA - petit matos

5 pneus michelin
Eurospares-1291103
Zanni amortisseur
Huile Motul
Moteur-cosmetique
Carbu-Choke etc ..
Echappement

Jante
Distribution - allumage
Electricité

Jante

Mise en route

Mise en route + pneu
VPA - petit matos
VPA - petit matos
Cadif

Radiateur

Montage de pneu
Cle

Siege, cuir, joint
Double clé
Maranello-joint

Eurospares Joint echappement

Joint + carbu
Geometrie
Climatisation
Vidange boite/pont

290

254
116
324
666
752

35

240

120
46

110
1524
453
2057
393

33
74
24
216
114
110

20
300
80

93

14

13
12

14

(]

14

12

U Ul W

12



furospares

DELlVER TO: |NVOICE TO: I!rit 7’ Fourth Avenue
ABC Automotive ABC Autcmaotive Bluebridge Industrial Estate
420 chemin de Tamagnon 400 chemin de Tamagnon Halstead, Essex, CO2 2SY,
La Crau iz Crau T: +441787477165
FRANCE FRANCE E: infatpeurospares.co.uk
W wwne eurospares.co.uk
83260, France 83264, Franca
Invoice Number: 1291103 Date: 23 Oct 2023 15:18:17 Customer Number: 071186

UNIT €OST (£} TOTAL COST (£)

ORDER NUMBER: 548
1 10

FANBELT 28.20 56.40 Z

2 100516
New | Genuing Ferrari Part | Country of origin |7 | H5 Code: 8409310030
1 111285 POLYFLEX BELT. i1 | L
R - _New | Genuing Fer pp_unt_:’y of arigin IT | 88 Code: 8&{3{}_5 _ .
2 121258 | .WATER HOSE 18.31 36.62 Z

New | Genuine Ferrari Parz | Country of origie: IT | H3 Code: 8402210080

OINT

GenuingFerrari Part | Cmé?é'%'?"?'é

Rew |
RH TRACK ROD BALL JOINT

4193224

(£}

5UB TOTAL

Tax (£} 3.00
GRAND TOTAL(£E}): 453.33
Tay
Tax summary:
Description Taxraie Totalvalue  Tax charged
Z Zero Rate D.00% £453.3% £0.05

Payments made agzinst this invoice
23/10/2023 15:18 £453.33  wEEmevERTeRgaI0 E: 0426 (€525.86 EUR exchange rate: 1.16000)

£453.33



DELIVER TO:
ABC Automotive

400 chemin de Tamagnon
La Crau

FRANCE

83260, France

Invoice Mumber: 1291019

ORDER NUMBER
2 - 101168

DELIVERY

DUST COVER

INVOICE TO:

ABC Automotive

404 chemin de Tamagnon
La Cray

FRANCE

83260, France

Date: 20 Oct 2023 15:10:58

Euraspares

Unit 7, Fourth Avenue
Biuabridge industrial Estate
Halstead, Essex, CO9 25Y.
T, +441787477169

E: info@eurospares.co.uk
W www.eurospares.co.uk

Customer Number: 071186

JNIT COST (£

Tax
Ta summary:

Description Tax rale Total value Tax charged
£ Zero Rate 2.00% £46.34 £0.08

Payments made against this invoice
23/10/2023 15:10 £45.34
£46.34

PradpaRERREERT0 Ex: 3426 {€33.75 EUR exchange rate: 1.16000}




Eurospares

DELEVER TO: INVO[CE TO: unit 7, Eourth Avanues
ABC Automotive ABC Autamotive Bluebridge Industrial Estats
400 chemin de Tamagnon 400 chemin de Tamagnon Halstead, Essex, CO9 25Y.

T: +441787477 164

La Crau L5 Crau
FRANCE FRANCE E: info@eurospares.co.uk
: . .co.uk
83260, France 83260, France W2 wwiw.eurospares.co.u
invoice Number: 1290590 Date: 17 Oct 2023 07:39:35 Customer Number: 071186

TOTALCOST (£}
115.50 Z

ORDER NUMBER: 547730
1+ 108073 FRONT BRAKI

Mo | Genulns PeiTed | Courtry of originnit {Zf}_;_ﬁ_g_é:_.g_;@{}?ﬁi{l(}%

1 108076 pad set

aospares Approved Part §

75.00 75.00 Z

T 1 H5 Code: BR0RI02G0G

UNIT COST (£])

DELIVERY SN .
1 DELIVER} ‘DHL Economy Select (tracki

Epin s 17ens x250m (2]

EUR TOTAL  {E): 21927
Tax {€): 0.00
GRAND TOTAL(E): 21927
Tax
Tax summary.
Description Tax rate Total valua Tax charged
2 ZeroRate 0.00% £213.27 100

Payments made against this invoice
17/16/2023 07:39 £213.27  hr¥adEdslelgnin by 0426 (£254.35 EUR exchange rate: 1160001

£218.27



Eurosparess

DELIVER TO: INVOICE TO: e Avsue
ABC Automotive AZC Autornotive Bluebridge industrial Estate
400 chemin de Tamagnon 400 chemin de Tamagnon Halstead, Essex, CQ9 25V,
La Crau Lz Crau T: +441 787477168
FRANCE FRANCE E: mfo@eurg&p.ares.co_ui(
W www BUTOspares.co.uk

83260, France 832&0, France

Date: 17 Oct 2023 11:17:01 Customer Number: 071186

Invoice Number: 1290640

UNIT COS

Stry-aforiging FF | HS Code: 840810080

ine Fersar: Pary | G

1 101025 O-RING 3.58 a58 Z

New | Genuine Ferrari Part |
STEERING BOX SUPP
New ¥ Genuine Farrart B3

2 1011568 DUST COVER

swunty of origing T | HE Cada: 84088210040

620.69 620.69 Z

12.16 ONORDER

ST{E)  TOTALCOST (£}
g 22.02 2

DELWERY

FedEx Irite
1T AT ¥ 18em (1kg)

SUB TOTAL {E}): 648.54
Tax {F}): 0.00
GRAND TOTAL(£): 648.54
Tax
Tax summary:
Description Tax rate Tatal value Tax charged
Z ZeroRate 0.00% £648.54 £8.00

Payments made against this invoice
1741002023 11:27 £E64B.5q  awEamdmaaigL G Ex 0426 (€752.31 EUR exchangs rate: 1.16500j

£648.54



DELIVER TO:

ABC Automotive

400 chemin de Tamagnen
La Crau

FRANCE

83260, France

Invoice Number: 1290697

WASHER

Naw | Ganuing Fg

INVOICE TO:

ARC Automotive

400 chemin de Tamagnon
La Crzu

FRANCE

83260, France

Date: 17 Oct 2023 15:26:56

Furospares

Unit 7, Fourth Avenue
Bluebridge industrial Estate
Halstead, Essex, CO9 25Y.
T.+441787477169

E: info@eurospares.co.uk
W www,eurospares.co.uk

Customer Number: 071186

AL COST (£}

Tax
Tax surmimary:

Description Tax rate Total valus Tax charged
Z ZeroRate 3.00% £30.02 £0.00

Payments made against this invoice

17/10/2023 15:26 30402
£30.02

whwRELARRARIRAT By 924 {€34.82 EUR exchange rate: 1.16000}

SUBTOTAL  {£): 30.02

Tax {£): 0.00

GRAND TOTAL{£): 30.02



DELIVER TO:

ABC Automolive

400 chemin de Tamagnan
La Crau

FRAMCE

£3260, France

Invoice Number: 1290370
ORDER NUMBER: 54752
7. .

'HO_E_' -

. New § Gebuine ferse B

INVOICE TO:

ABC Automotive

400 chemin de Tamagnon
La Crau

FRANCE

83260, France

Date: 13 Oct 2023 09:26:44

ot yet 10 be supoisd,

Eurpspares

Unit 7, Fourth Avenue
Bluegridge Industrial Estate
Halstead, Essax, CO9 25Y,
T: +441787477169

E: infa@eurospares.ca.uk
W www . gitospares.co.uk

Customer Number: 071186
; O5T{E]  TOTALCOST [£)
5,55 ON'DRDER

2 100325/0E

FRAM OIL FILTER PH2B041

Mew | Genuine Ferrasi Part | Country of origin T | HS Coder 8405010080

46.95 9390 2

6 100366 WASHER : 6.36 Z:
L New | Genying Fariar Part | Country of origin 464910090 o
7.68 769 2

Naw | Ggn

1 102839 TAPPET PAD 3.80MM

dria Ferrari Part | Cou

nery of angin

1 102840

@ Fareart Part | Cf}ai}ﬁﬁy-@

T | HS Cade: 24059210090

| HS Code: B4055:

New {other} | Gg

" FedEx Regional Econatmy{tracking #:784997300762)

- Temw 22em v 38

2 122829 BREATHER HOSE
News | Senuing Ferrart Pary | Country of onging 1T | HS Code: 84055 G0
5 VALVE B | | 2600 Z
' hletw G_Qﬂii.i:ﬂ'e Farrart Pard é@éﬁ'{n‘;trv of arigin: {T | HS Code: 8482804080 S
i FUEL RELEASE /CHOKE CABLE LHD 9.20 2
New | Genuing Farrgr Parg | Cauntiy of origing 1T | HS Cade: 8a06%1 B0
1 FUEL FILTER FiSPA 21.27 21.27 Z

5

UNITCOST (£) TOTAL COST (£)

2339 2

Tax

Tax summary:

Descripton Tax rate Total value
I Zerc Rate .00% £245.70

Tax charge:d
£5.80

Payments made against this invoice
1373672023 0926
£249.70

£249.70  AERERERERERIRLT Ex (8024

SUBTOTAL  {£h

{€285.65 EUR exchangs rate; 116000

249,70
Tax £} 0.00
GRAND TOTAL{E}): 249.70



Eurospares

DELIVER TO: INVOICE TO: e ot Avere
ABC Automotive ABC Autamative Biuebridge Industrial Estate
40D chemin de Tamagnon 400 chemin de Tamagnon Halstead, Fasex, £0O9 25Y,
La Crau La Crau T: 4441787477160
FRANCE FRANCE E: info@euraspares.co.uk
83260, France 83260, France Wowww gurospares.ca.uk

Invoice Number: 1289848 Date: 06 Oct 2023 13:26:54 Customer Number: 071186

ORDER NUMBER UNIT COST AL COST (£}
108667

" TAPPET PAD

Mew | Genuing

ORDER NUMBER: 546729~

OST (£}
13.29 Z-

RING EXHAUST SUPPORT 13.29 26.58 2

New | Genuine Ferrert Bart | Coundry of ariging IT | HE Code: 8708520400

% §708578500

2 108667 TAPPET PAD 3.25MM 6.33 1266 2
Mew | Genuine Farrari Part | Country of arigin 1T 1 HS Code: 2409910050
1 147697/A EXHAUST BALARCI o 582 58227
' Maw | Genuine Feren | Bountry of origing T | HS Code; BYGREESUL “

3 147657 /A EXHALST BALANCE PIPE GASKET 5.82 17.46 2
G 29500

Mew | Genuine Farrayi Part | Country of origing IT | HS Code:

NIT'COST {£)

e & ocondi Ry Tl saln e SUBTOTAL  {E): 118.57

Where apniic Tax {E}: 0.00
GRAND TOTAL{E): 118.57
Tax
Tast surnmary.
Description Tay rate Total value  Tax charged
% Zero Rate 0.00% £118.57 £0.00
Fayments mada against this invoice
24£10/2023 00:00 £7.00 fxisting {radit {000-046-314)
06/10/2023 13:26 £11157 *¥#dd@a=isia0ad £x 0924 {€129.42 EUR exchanga rate: 115008

£118.57



Eurospares

DELIVER TO: INVOICE TO: Unit 7, Fourth Avenue
ABC Automotive ABC Autarnotive Bluebridee Industrial Estate
400 chemin de Tamagnon 400 chemin de Tamagnon Halstead, Essex, CO9 25Y.
La Crau La Crau T: +441787477169

E: info@eurospares.co.uk

FRANCE FRANCE Wy surospares.co.uk
83260, France %3260, France - Ww eurospares.co.
Customer Number: 071186

Invoice Number: 1289573 Date: 03 Oct 2023 14:30:52
ORDER NUMBER: 546674 R [ S
{ . RUBBER BUSH"
B Mew | Eurnspa
ENGINE MOUNT OD 106MM
Mew | Eurasparss Approved Part | Copntry of origin: 17 | 3 Coder 8400910000

Ut ST{E)  TOTAL COST (£)

Part | Counsry of originy 1T | HS Cf“ff@&?ﬁ&&ﬁg‘mﬁ

".i. BUSH o 175.60 2
ew | demuine Farrart é"@r wrstry of origing T | HS Coda: 8?528% ) i
ANTI-ROLL BAR RUBBER BUSH 17.74 3548 2
New ; Genuine Farrart Part | Country of ariging IT | HS Coda: 8708209800
20.51 41.02 2
SR ew | Genuine Fareast & Crinntry of origin: [T | HS Cods: 8708 _ ; L _ _
B 134883 B BUSH (USE 154539) . 39.95 319.60 2
haw | Eurozpares Anproved Part [ Country of arigin: 1T | AS Code: 8708291000
8 154536 SWENTBLOC BYSH. T 534.24 Z;
) ey | Buripares £ pproved Part P Sountry of wgmz?i?%sag;ﬁ& B70R291000 )
4 154537 SUSPENSION LEVER BUSH . . 108.68 2

Moy | Eumog: Approved Part | {0 i 1 HS Coder 8708291000

ELIERY TQTAL COST (£}

17 DELIVERY 23.35 21
Tarvss B ool SUB TOTAL {L): 1,411.25
Whers ang Tax {f): 0.00
GRAND TOTAL(E): 1,411.25

Tax
TaY summary:

Description Tax rate Taotal value Tax charged
Z Zerp Rate 0.00% £1,411.25 £4.00

Fayments made against this invoice
03/10/2023 14:30 £1A3135  HESEBERERRR304T By 0824 161,637,085 £UR axchange rater 1.16000)
£1,811.2%



Eurcsparas

DELIVER TO: INVOICE TO: Unit 7, Fourth Avenue
ABC Automotive ABC Automotive Blusbridge Industrial Estate
400 chemin de Tamagnon 400 ehemin de Tamagnan Haistead, Essex, COB 25Y.
La Crau La Crau T: 4441787477169
FRANCE FRAKCE £:info@eurospares.co.uk
83260, France 83260, Franca W wWww.Burospares.co.uk

Customer Number: 071186

Invoice Number: 1289167
. N PNIT COS 'TQT C

Date: 26 Sep 2023 15:12:06

SUB TOTAL  {£h 60.30

Tax i 0.00
GRAND TOTAL(£}): 60.30
Tax
Tax summary:
Description Tax rate Tatal valug Tax charged
Z ZeroRate G.460% £E0.A0 £0.00

Payments macde against this inveice
26/08/2023 15:12 EG5. 506 HeemdstlRenT0 Ex: G425 [£65.95 £UR exchange rate: 1.16000)

EE0.20



4508-152982356-15019-30f3-22341-05G_C5 64081 B4 04171

Eurnspares

DEL!VER TO ENVOICE TO Unit 7, Founik Avenue
ABC Autamotive ABC Automotive Hlusbridge industrial Estate
400 chemin de Tamagnon 400 chamin de Tamagnon Halstead, Essex, CO9 25Y.
La Crau La Crau T:+441787477169
FRANCE FRANCE E: info@eurospares.co,uk

83260, France

invmce Number. 1288956 Date: 22 Sep 2023 12:59:33 Customer Number: 071186

83260, France W Wvw gL 0spares. ca. ik

n STAL f’mr {5

___ 7 " lois ; HEE T 135922
o - _'_-.ani Gcmmesermn%-ﬂc:__ .l_'w_‘giu_r_‘_i_}gn;}%__‘f'_{_-ﬁ_;.if_aqei’igqs'q_gﬂm._: D ) S :
— 1 104956 ENGINE MOUNT OD 106MM 85.88 BS.BB 2
—— New ) Buraspares Approved Pan lctmrsuv ofurigm it ; A% Carde. ‘3&!:9%0!330 )
. 4 146698 .. EXHAUSTRING(6MGIX17) - . T 1442 . 5768 2
N e Gapume R ot | Sy f i T}'::-_i_ gs_:;»;;gag.eg;ggs;gﬁm S '
4 147671 GASKET - - 5,11 20,44 2
New t Grsrune Fomarn ?an_ i Copnlry of prigie 1| HS Code. 8309830090
12 147826 . GASKET oo i T oD D 591 70922
: L . S N’&Wl{zm}rr‘ﬁ Fi}ftarj Pt L"Bmﬂliﬁr sﬁ’unﬁm‘.ﬂ ;riscnaeammmm o ) . .
6 147630 EXHAUST MANIFOLD GASKET ' - 13.38 80.28 Z
Ni’“. | Geouap wrrar‘ Pael § Torley oi mig,m 1) t HS L‘ode:&dﬂ&?ﬁlw% _
(a7 w73t TEXHAUS TZ:MAMFGLD GASKET. - o - ' T 932 3n2812
S . Mwl h(.‘!msnﬂ i’vrrar; Pary itmmzry ofarg-z lrx nscwié 34&9910&3@ B - ) ’ _
1 £CCGO10 CAM COVER GASKETSET 73,50 73.50 2
Naw | Seesiine Pawatl Pary ) Coutrtry af oripin: 1T | HS Code: 3389810650
| DELVERY ' . ' . UNIT COST 16
o eesbensMen) R -
e G b Pt CoMR 1 e Al R S Tl gl Ve YRS AL e fiEr s sod Dandditio e, SUBTOTAL  (£): 586.20
Vibae: apist thie LAss SO 5 R S ei B L et L et hatssl grads $60e e 3Gr VAT, Tax {€); 0.00
GRAND TOTAL{£}: 586.20

Tax
o SUHTIArY;

Desmpiian
Z Zero Rate

Taxrate  Tolabvelue  Tax charged

0.00%: ESHE0 £0.00

Fayments made against this invoice

22/09/2023 12159

FEBG.Z0  ArReTReREYEIRAR w0024 {E€679.99 FUR exchange cate: 1.16000)
£586.20




4508-156919728-18356-09910-30f3-05G-5B2 07272

DELIVER TO; INVOICE TQ:

ABC Autgmotive ABC Autornotive

400 chemin de Tamagnon 400 chemiit de Tamagnon
La Crau La Grau

FRANCE FRANCE

83260, France 83260, France

invoice Number: 1291103

Date: 23 _ct'202_3 15:18:47

Eurospares

Unit 7, Fourth Avenue
Bluebridge industrial Estate
Haistead, Essex, CO9 25Y,
T +441787477109
Erinfo@eurospares.co.uk
W W WU 0S0 a1E s 00. 0K

Customer Number. 071 185

Tan
Tax summany:

Description Taxrate  Totalvaiue  Tax charged
2 Zaro Rate 0.00% £453.33 LO.00

faymants made agalnst fhis iovoice
23/10/2023 1%:18 £253.33
£453.33

*reEexe B IS0 Ex 0426

| ORDER NUMBER: 545324 COST {
1 16&]475 ] _ _ R - R3.E
T e s f Counibiy ol 9703 1T ) H5 Code: 405310060 -
7 100515 FANBELT ' 23.20 56.40 Z
Kew § Gentrm Fedan Part ) Lounrw of urrpn 34 } F5 Coder 8-19“9;0090
1 111285 -~ POLYFLEXBELT . .~ . o o 43.08 49.06 2
: R "-'_':Nawi szwsma waark?am Coumwofqrm{n A HSC&G&E!IQ?MEU'?{!' L )
2 121258 WATER HOSE 1831 36.62 2
Hew ! senuing Fervan Dm i Caun;rvof m\g-x AL HE Coge. 8805010
o S © Hed @ﬁa;q;ne-fgrr_&f_f:%; i Caintey of origm: 41§ r_is_ftiedé:_js?esmaz_&‘@ _
7 4393724 RH TRACK ROD BALL JOINT 65.05 130.10 2z
Nw i (,;emvw F@mr. P‘«m;{awlrytﬁmgm 'T i HS Ea;m 8-!08&‘11% -
] ':'_Fedsxinréé&aﬁonal Prionty t-:oD PEOD} s
L . Ehm lecmvx Iﬂcm 12!(51 e . o
SUB TOTAL  {Ek 453.33
Tax {£): 0.00
GRAND TOTAL(E): 453.33

{£525.86 EUR exchange rate: 1.16000}

FERRAR! | LAMBORGHINI | MASERATI | PORSCHE




4508-155229049-33746-15688-3013-05G-5B4 03253

: » P . Furpspares
DELIVER TO' tNVOiCE TO: Unit 7, Faurth Avenue
ABC Automaotive ARC Alitamobive Kluebridge industrial Estate
400 chemin de Tamagnon 40D chemin de Tamaghon Halstead, Essex, COS 25Y.
La Crau La Crau. T +84Y7RIAT 7169
FRANCE ERANCE : info@eurnspares.co.uk
83260, France 23260, France W dww.eurospares.co.vk
invoice Number: 12903 70 Date: 13 Oct 2023:09:26:44 Customer Number: 071186

N TOTAL COST i£)

122829 BREATHER HDSE
Neow | Ganung Ferert Par § Cowntey of orign 1T | H5 Coop- 8409810090

WE

- iy oty g f
FUEL RELEASE JCHDKE CABLE |HD
N J Ganising femarPast | Country of orfgin: 1T

JASHER
B el
FUEL FiLTER FiSPA
New {other) ;;Cs;em_mg_«ﬁziffan fart § Country of

1 255-20-580-00
§ HS Code: 8145910090

TR0

1 ‘95180050

sUB TOTA':L (31 249.70

berrid & oo it S Skt s, foudran 3 oW it RN QT P P Hl O S,

Wty A Dlose gnads an ST pepen i gEoUs JRe e VAT, Tax {E): .00
‘GRAND TOTAL{E): 249.70

Tax

Tox swnmany: _

Descripdon  Taxrale  Totelvslue  Tux charged
2 Zero Rate D.00% £249.70 £0.00
Payinents maile against ghis lovoice
i_3;‘10_/2023 {3:2& £aa 70 vEEe *:‘*“""334_? Ex: 0924  [E289.65 EURtexchange cate: 1.16000}

£788.78

FERRARI | LAMBORGHIN! | MASERATI | PORSE




_ SPETTLE

Copia cliente

Zanni - Marchesi s.r.]
- a e ABC AUTOMOTIVE
Unipersonale )
400 Chemin de Tamagnon
1A CRAU
Via Foro Boario, 11/A 83260 EE Francia
25124 BS PIVA 328946553 CF
Tal. 0302304724 Fax 0302304724
P. IVA 02830360004
Emaill:  zenni.marchesi@alice.it
DESTINAZIONE
TIFO DOCUMENTD
Fattura ABC AUTOMOTIVE
NLERD DaTA 400 Chemin de Tarmagnon
190]25/10/23 LA CRAL
CORD. PAGARENTO 83260 EE Francia
Bonifico Bancario
AGENTE
BAMOA D'APPOGIID )
CODICE DESCRIZIONE U.M. | QUANTITA'| IMPORTO UNITARZO | SC- IMPORTO TOT. METTO VA
# Ammiortizzatori Ferran revisionati PZ 4 220,00 € 880,00 € 7-YE
01103 Bocoola efastica FR.IH03 A4.01103 PZ 4 24,00 € 96,00 € 7-TE
# Kit tamponi e cuffie PZ 1 168,60 € 168,00 € 7-TE
ZANNIC1P Moila Ferrari post. filo 11.5mmnst 13 P2 2 208,00€ 416,00 € 7-TE
410mm diain. 78mm
# Aminortizzatori Ferrar revisionati Pz 2 220,00 € 440,00 £ 7-TE
autolivellanti
# Rimborso spese di spedizione PZ 1 56,79 € 56,79 € 71E
# Assolvimente virtuale dellimposta di bolfo PZ
da € 2.00 ai sensi DPM 17 giugno 2014
# | Reverse charge PZ
# Escluso IVA 7-TER DPR 633/72 Pz
_ | U -
SPESE [MEALLG Q.00 € IMPOSTD LORDO SIIETO [MPORTC NETHY j DESC. IVA TMPORIT) TVA TOT. IRPONIBILE
SPESE TRASPORTO 0,00€; 2.056,79€ 2.056,79 €iEscluso Iva art.... 2.056,79 €
SPESE WHCASSO 0,00 € TOTALE IVA
SPESE VARIE 0,00 € 0,00 €
SCADEMZE TOT. DOCUMERTO
- 25!'10123 2.056;?9 &— - - e e e S S - S R S _2.056,.7.9_&:_
VALUTA
EUR IVA AD ESTRIRTLITA' IMMEDIATA, CONTRIBUTO CONAT ASSOLTO OVE ROVITD
NS BANCA ¥ ARPOGGID IBAN:
BPER BANCA IT52C0538754870000042525029
TRASPORTO VEITORE mncmgzmm VARIE
Vettore MAIL. BOXES ECT. BRESCIA
ASPETTO BEMI CAUSALE TRASPORTO FOMTD N. COLT PESD ORA E DATA RITIRD O INIZIO TRASPORTO PAGLNA
pacco Lavorazione Franco ¢ 0,0000(25/10/2023 08:40:29 1/1
FIRMeA CONTHICENTE FIRMA VETTORE FIRMA OESTINATARIO



JNeus .n

OISISBEZ, CEST MONTE

FACTURE

www.allopneus.com

ALLDPNEUS - C5 30470 - 13095 AIX-EN-PROVENCE cedex 2

5.A.5 hu capital de 54 990 £

4L D 09 400 315 Fax.: 04 42 96 23 90

RS Aix 52128376 - TVA Intra-Com 1 FRI1327125578 - Shrer 3271 258TE00105 - APE 45317
£OM1; FRIZVEAZHTEROIO6 / REX | FRREX 20180002

HUBEAU LOUIS
400 CHEMIN DE TAMAGNON

83260 LACRAU
france

2RILN2T -
méro N°Compte Page
FACTURE 13597191 | 26/10/2023 | 00781876 061783500 1
Qual t| Remises.
N*Commande : AFR061783500026
REF. Commande : AFR061783500026
B.L. n® 14789472 du 26/10/2023
PlaDep : 26
1 PN HMIC 205/70R15 90 W XWX TL 255.13 255.23 255.33 11
5 PN MIC 215/70R15 90 W XWX TL 254.17 254,17 127085 (1
ADRESSE:DESTPRD -
ivtant, Ty ( Total.H.T. Total Total T.T.C.
1 526.18 305.22 1 526.18 € 305.22 € 1 831.40 €
Réglé par {arte bancaire date de facture. au 26/10/2023
Pour les cleats zrofessiernels, tout retard de paierent dormzra e de piein drois Référehces tira )
i application de péralités de retard égales & 3 fois ‘e taun o intérdt Tégal Facture N®* : 13597191
iqJ femgnt @’ irdernité équivaiernte sux frais dz cecouvrenment.
E;E:HS'JQ?TQD:.::MSS{; ;;Eewn:;r]eureq:l Tro:;;:t ;a“fa?t:'?e ffiéL;afjjgzret E] Date : 26/10/2023
A ) S spetog N° Client : 00781876
JILN esConpte ng fara afcor T £as 08 paizment ant-oipd, Hontant .I_I_C . 1 831.40 €




PHNEUS ET

Amortisseurs - Echappement - Embrayage - Freinége - Distribution - Vidange - Pneu - Parallélisme

SUDAUTO ABC AUTOMOTIVE
385 Avenue Franklin Roosevelt Siret 328 946 553
400 Chemin de Tamagon
Tél. 0494 7518 38 - Fax 04 9475 18 37
N° de Siret : 408 578 292 00018 - Qode APE: 502 Z
N° Intracommunautaire : FR14 408578292
[ Marque Madgle Immatriculation Kilométrage Code Client
FERRARI 400! GPO30FT 97 984 28166
045 REGLAGE PARALLELISME + CARROSSAGIE 1,00 62,50 62,504 20,00
106 DEMONTAGE PNEU DES JANTES 5,00 3,00 15,001 20,00
Reglement CB
H.T. Pigces H.T. M.0. Total H.T. TV.A. a20% Total T.T.C.
77,50 77,50 15,50 93,00

TVA payée sur les encaissemnents. A défaui de réglement 2 la date indiquée , seront exigibles , conformément 4 V'article L441-6 du code du commerce ,
une indemnité calculée sur la base de trois fois le taux de lintérét légal en vigeur ainsi qu'une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement de 40€.

©Sage

Page 1



Di Michele - Qldtimer & Ersatrteile GmbH & Ca. KG, Schathauser Weg_12, 91555 Fauchiwangen

Hubeau

Louis

400 chemin de Tamagnen
83260 La Crau
FRANKREICH

Rechnung RG2307735

B R

Kundennummer  DB5775

thre USt-IdNr
Betreff 185514078518-2380084872006
Versandart DHL Ebay

Lieferdatum 17.10.2023

Pos Artikel Nr.  Bezeichnung

Feuchtwangen, 17.10.2023

= - [P

Sachbearbeiter 0§ Michele
Mail info@di-micheie.net

Zahlurg EBAY

Menge Einheit Einzelpreis Gesamtpreis

1 A0O01 36,40,42,45 Dcoe ,Weber Carburateur Filtre & Alr 5 Stk 111,03 555,15

85mm,Ddh ,Addhe ,Dhta ,,9267

ihre Artikelnummer: 165514078518

2 4 Versandkosten

Zahlung erfolgt Gber Ebay

0 Tage { bis 17.10.2023 ) ohne Abzug 561,75 €

1 Stk 6,60 6,60
Zwischensumme EUR 561,75
incl. MwSt 20% aus 561,75 93,63
Endsumme EUR 561,75

Die gelieferte Ware bleibt his zur vollstindigen Zahlung unser Eigentum. Es gelten unsere allgemeinen Verkaufs- und

Lieferbedingungen.

Privatpersonen missen Rechnungen 2 Jahre aufoewahren.

Achtung; Motarsportteile sind kurzlebige Hochleistungsprodukte, daher kann hierfir keine Garantie geleistet werden.
Manche Teile sind eveniuell nicht fiir den dffentiichen Stralenverkebr in ihrem Land zugelassen,

Di Michele - Oldtimer & Ersalzteile GmbH & Co. KG  Tel 09852-5106507

Fax: 098526163576
Mail: info@di-michele.net
51.-Nr.:203/155/51707

Schathauser Weg 12
91555 Feuchtwangen
www.di-michele.net

Seite 1/1
Sparkasse Ansbach
{BAN: DEO3 7655 0000 0000 26599 02

BIC: BYLADEM1ANS
USt.iD: DE351830629



Di Michele - Oldtimer & Ersalzteile GmbH & Co. K@, Schalhiauser Weg 12, 91555 Feuchtwangen

Hubeau

Louis

400 chemin de Tamagnon
83260 La Crau
FRANKREICH

eChnUng RG2307735 Feuchtwangen, 17.10.2023

Kundennummer  D65775 Sachbearbeiter Di Michele

Thre USt-IdNr Mail info@di-michele.net
Betraff 165514078518-2380084872006
Versandari DHL Ebay

Lieferdatum 17.10.2023 Zahlung EBAY

Bezoaichnung

e vl ~Menge Einheit
1 AO01  38,40,42,45 Dcoe ,Weber Carburateur Filtre 3 Air 5 Stk

555,15

85mm,Ddh ,Addhe ,Dhla ,,9267
lhre Artikelnummer: 165514078518
2 1 Versandkosten 1 Stk 6,60 6,60

93,63

Zahlung erfolgt iiber Ebay
0 Tage ( bis 17.10.2023) ohne Abzug 561,75€

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollstindigen Zahlung unser Eigentum. Es gelten unsere atigemeinen Verkaufs- und
Lieferbedingungen.

Privatpersonen missen Rechnungen 2 Jahre aufbewahren.

Achtung: Motorsporiteile sind kurzlebige Hochleistungsprodukie, daher kann hierfiir keine Garaniie geleistet werden.

Manche Teile sind eventuell nicht fiir den dffentlichen Straenverkehr in Ihrem Land zugelassen.

Seite 1 /1
Di Michele - Oldtimer & Ersatzteile GmbH & Co. KG  Tel: 09852-6106507 Sparkasse Ansbach
Schafhauser Weg 12 Fax: 09852-6163576 IBAN: DEQ3 7655 0000 0000 2699 02
91555 Feuchtwangen Mail: info@di-michele.net BIC: BYLADEM1ANS

www.di-michele.net St.-Nr.:203/155/51707 ust.ID: DE351830629



C H RO MA L U FACTURE N?:‘i20231o1a1425

TRAITEMENT DES METAUX PAR ELECTROLYSE DATE : 18/10/2023

ZAC DES PLAYES - JEAN MONNET NOM : ABC AUTOMOT|VE

290 CHEMIN DE LA FARLEDE : 400 CHEMIN DE TAMAGNON

83500 LA SEYNE SUR MER 83260 LA CRAU

Tel. : 04.94.06.01.17/Fax.04.94.87.23.74 abc@nerim:net

SIRET N° 380 098 111 00020 . 0675243442

TVA INTRACOMMUNAUTAIRE : FR 78 380 098 111

http #/chromalu.com - e-mail: contact@chromalu.com Signature Client:

IBAN: FR76 4255 9100 0008 0010 9319 312 Selon nos conditions de fagonnage affichées en nos locaux

COMMANDE DU 29/09/2023 CF,MAIL DU 26/09 TRAITEMENT
SPECIFICATIONS_&,;%” QTES |PRIXU| PRIXT

LOT DE 20 BOULONS ~ 1 |200] 200 Décapage X | Zingage Blanc[ ]

_ PoIissageIIl Zingage Bichromaté[:|
TR | - [ = care AlcatiT X zingage vert otwe [T~
Nickel[ X | oac-oapf ]
Chrome Décor FLASH IIl Anod. Incolore[:|
0r|:| Anod. Noire[:|
Argent I:l Anod. Bleue[:|
Laiton|:| Anod. Or[:|

Brunissage:l Anod. Bichro[:|

a froid ’
Etamagelzl Anod. Champagne:|
PhOSphatationIIl Anod. Rouge[:|
Passivation INO)(|:| Surtec 650[:|

Peinture[ | Alodine 1200f ]

ACQUITTEE LE 18/10

VISA
GAMME DE FABRICATION ET CONTROLE | X [standard [ ] specifique
RESULTAT AUTO-CONTROLE/LE: [ x Jox [ ] nonok
COMMENTAIRES :
Les marchandises fournies restarcnt notre propfiéte jusgu'au demier jour de lzur parfait x -
paemant conformément aux termas de la i n® 50 335 du 12 ma) 1980 Nos faclures REg’ement TvA PAYEE SUR LES ENCAISSEMENTS
sont Iouours paiement complant Nos.Traltes ou réglemeants de nos factures par :l.-ué.que an EU ROS HT 200’00 E Mode Réglement
ou wrement n'opérent m novanen 1 derogatian 4 cette clause Tout palement differe est
oassible de prein droit d'an interdt au taux de 15 % I'an Lo defaut da regiement dune  FTVA * 20% 40,00 £ ESP
£chéance rerd 2xigibl2 tautes les sréances échuss ou 3 échor et 8 sans m:se en
demeure au préaiatle En cas de recouvramant contsntieux 95 sommes dues seront TOTAL TTC 240,00 € VIR
majcrees d'une ndam-aae de 20 % a hirg de Jlause pénale compensatowe Encgs de CH x
Iihge |2 tnbunal de TOULOM sera compatent Aucune reglamation ne sara acceptes Acompte Q
apres le départ du vieur N ET A PAYER N06697245

En vous remerciant pour vatre aimable réglement.

FiSommurFACTURES MANLELLES\ 2G2RDEVIZWABC 290423 a3



Hill Engineering - Order 20289 mailbox:///C: /Users fabc/AppData/Reaming/Thunderbird /Pr...

Sujet : Hill Engineering - Order 20289

De : Hill Engineering <orders@hillengineering.co.uk>
Date : 20/09/2023, 18:38

Pour : abc@nerim.net

Thank you for your interest in Hill Engineering products. Your order has been received and will be processed once payment has
been confirmed.

To view your order click on the link below:

hitps:/Awww.hillengineering. co . ukfindex.php?royte=account/orderinio&order id=20288

Order Details

Order ID: 20289 E-mail: abc@nerim.net
Date Added: 20/09/2023 Telephone: 0675243442
Payment Method: Pay via Worldpay (Card and PayPal} IP Address: 212.114.16.34
Shipping Method: Courier - Within EU (ZONEZ2) {Weight: 0.50kg) . Order Status: Processing
Instructions

Your payment has been processed successfully

Payment Address Shipping Address

Louis Hubeau Louis Hubeau

ABC Automotive ABC Automotive

400 chemin de Tamagnon 400 chemin de Tamagncn
83260 La Crau 83260 La Crau

France, Metropolitan France, Metropolitan

oroduct .......M.o.dEI. Q.l.j;nﬁty orice - Tota
..95979560 R Va!\,esmm T.IJ;I...... . 1 e £92_0b ..................... ca2.00
. e e e SUbTOtaI I £9200
Courier -.Within EU {ZONE2) {Weight: 0.50kg}: £45.00

............. e R TOta] £13700

Please reply to this e-mail if you have any questions.

1surl 21/09/2023,07:34



Artis Cryogenie:

NETTOYER SA

LUERY

N° Facture| 1107-230331
Date 31/03/23 ABC AUTOMOTIVE
400 Chemin de Tamagnon
Nos réf PR 2303-2226 83260 LA CRAU
Vos réf BPA
Désignation P. U. HT Quantité Montant HT
Du fundi 27 redi 31 2023
Location d'un machine de cryogénie 900,00 € 1 900,00 €
{sermaine 13)
Fourniture de 160 kgs de pellets 1,40 € 160 224,00 €
Réglement : A réception Montant total HT 1124,00€
TVA 20% 224,80 €
Identification du compte : Total TTC 1 348,80 €
IBAN : FR76 1460 7000 6456 0217 0887 055
BIC : CCBPFROPPMAR - NET A PAYER 1348,80 €

b i

Pas d'escompte pour paiement anticipé. Tout paiement différé entraine l'application d'une pénalité de 3
fois le taux d'intérét légal a partir de la date de réglement indiqué.Frais de recouvrement : indemnité

ARTIS.

minimum forfaitaire de 40€.

GROUP - SAS au capital de 19 000 euros

31, Rue Antoine Fortuné Marion-13009-Marseille

Tel :
Siret: 537

04 84 26 55 21-contact@artiscryogenie.com
658 239 00018-N° Intracom: FR 44 537 658 239




QuickSilver Exhausts Ltd

66 Coopers Place, Wormley, Surrey, GU8 552, Great Britain
Telephone: (+44) 01428 687722 Fax: (+44) 01428 687790
VAT No: GB 417 3529 54

Invoice to : Invoice Number : S44415RW1
ABC AUTOMOTIVE

400 Chemin de Tamagnon Invaice/Tax Date : 12 June, 2023
La Crau Order Number : ABC-EM
83260

France

Email: abc@nerim.net

Telephone: 067 524 3442

Deliver to : 156 9oo1 INTERMATIONAL
FEGISTERER FIRM | ACCREDITATION BOARD
Certificats [Na. 2002091 Registration Me. D044/L
INVOICE
woduet  em S Gty |Unit Price] Discount] VAT |- VAT | Amount
Cods Bt N A Rete % [« . "
1 |FED21 FERRARI - 400 GT - System - 1977-79 1 2,580.00 20.00 Expor 0.00 2,384.00
2 FEO022 FERRARI - 400 GT - Manifolds - 1 3,340.00 20.00 Export 0.00y 2,672.00
1977-79
Delivery 350.00 Expor 0.00p 350.00

PartsLine 1 FE1405; FE1415; FE2407; FE2417
PartsLine2  FE1301; FE1311; FE1402; FE1412

Subtotal | 5 408.00)

VAT 0.00
GBP-£| Total | 5,406.008
Payment Method: Bank Transfer Customer Tax\VAT: Sold by: Rob  Approx Production Time: 4.5 WEERS

B "4 .
The home of QUlick=iver Exhaust Systems
Website: www.quicksilverexhausts .com - Thank you for your order |

Natwest Bank, 5 Station Approach, West Byfleet, KT14 6NQ, United Kingdom
Account Name: QuickSilver Exhausts Ltd  Account number: 65009959  Sort code: 60 23 40



www.kytader.co.uk

'Deliver te:

Hubeau Louis
400 chemin de Tamagnon
83260 La Crau

France

Invoice To:

Status:
Number:

Your Ref:

Date:

Delivery:

34-36 Canterbury Road
Westbrock

Margate

Kent

CT9 5BN

Tel. 01843-209239
Fax. 01843-209201

Paid
P1301

29/11/2023
Royal Mail

Qty [Description

SKU Price Each

Total

1[Bw3 to 0799

BW3 £5.84

£5.84

Account Name - ALKS LTD

Account No - 42039259

Sort Code - 09-06-66_____

Swift Code BIC - ABBYGE2LANB

Santander UK plc

Business Banking

301 St Vincent Street

Glasgow

G2 5NT

IBAN - GB48 ABBY 0906 6642 0392 53

i e A, ]

All discrepancies must be reported within 14 days of date of order. No returns will Sub Total
be accepted without an official Returns Number. Extra keys, keyed alike and
special orders can not be refunded.

Post and Packing

VAT (20%)
Total

£5.84
£8.08

www.keyirader.co.uk is a trading name of ALKS Ltd. Company No. 4559504 VAT Number - GB-799-6377-41

ALD:
Post:
Pack:



Maranello Unit 88, Crabtree Road, Thorpe Industrial Estate, Egham, Surrey, TW20 8RN England, UK
Phone: +44 (0) 1784 436222 Email: parts@ferrariparts.co.uk  Website: www.ferraripants.co.uk InVO]ce
CLASSIC PARTS The Classic Parts Division of Maranefla Concassionaires Ltd, The only Official Worldwida Ferrari Classic Parts distibutor
Bill To: Deliver To: Invaice No 281346
Louis Hubeau Louis Hubeau Tax Point Date  22-Nov-2023
ABC Automotive ABC Automotive Order No 653094
400 Chemin De Tamagnon 400 Chemin De Tamagnon Page 1of1
La Crau La Crau
83260 83260 Account No C00001
France France Payment Method  Online Payment
+33 0675243442 +33 0675243442
abo@nerim.net abc@nerim.net VOR No
Our Contact Mark
Bell
Printed By Mark
Belt
Order Information
UNIT TOTAL
/0 | Pref|SAD Tariff | Man |Part Ret Part Name cimp| kg lunit 'Z;‘; ?;t; SC | Retail (£}{SP| Net(£) D:;‘"; Net (£}{ VAT
GB | NP |8708 201000 F [MC3477H Boot Rubber - Soid Per Ny 0.084] Mir 4 4 8.35 7.18| 15 2840 Z
Metre
GE | NP 4016 9857 10| F |MC3476/1 Door Rubber *Per Metre* ¥ 0.060 | Mir 4 4 10.02 8.52 15 q08] Z
iT | NP [9401900090} F |257-66-214-D3 LH Front Seat Runner 1.340} Ea 1 1 122.83 104.41} 15 104.41] Z
9 9 Parts Total (£} 166.89
Customer Ref Delivery Total (£} 6223 Z
Customer Info | VAT No: FRBI328946553 i Admin Fee (£) 0.00f Z
EORI No: FR32894655300059 Repairs (£) p.00| Z
Freight Details |Freight Provider: DHL INT Air
Dims:1 Dims:2 Dims:3
akg 27X27x52cm Net Total {£) 229.12
Tracking No: 1533558563 VAT (£) .00
Tetal {£) 22912

“Preserving the Past, Present and Future” - Supplying parte for the Ferrari vehicles fram 1950 to the present day

IMPORTANT: EAOE, Full Terms & Conditinns can be found at www ferraripans o Uk - including our policy o returns warranty. damage & shattage claims. Please read before contacting us.
Registered OMice: Maranello Concessionaires Lid T/A Maranello Classic Parts, Sytner Group, 2 Penman Way, Grove Park, Leicester, LE18 15T
Req.stered in England 655104 VAT Murnber: GB 6706260 86  EORI Number | GBE10625086076

Any shotage or damage to he notified within 3 warking days of delivery

Bank Fayment Datails MName: Maranello Concessionaires

Payment of |oeal duties and laxes are the respansibilily of the purchaser

IBAN: GB1ANWBKE04008335611993  Sort Code: 60-40-08  Account NO: 33511993
Currency Exchange Rates may vary

Criget Statement. The exparer of e products coversd by this decurent [Exporter Reference No GEE1062508807E) declares that, except where othenwise cleady indicated (NP}, these products are of (GB) preferential onigin



Facture

Payé _

Référ_enoe de paiement 3GBCOFLS46CMOLKN
Vendu par SARL PONERA I

TVA FR28783141840

Date de la facture/Date de

HUBEAU LOUIS _ ta liviaison s 24 octobre 2023 . .
400 CHEMIN DE TAMAGNON Numéro de la facture - - INV-FR-158081161-2023-411769
LA CRAU, 83260 Total & payer N 9908 € '
FR
Vaulillez contacter le Service Client en visitant le fien suivant, www.amazon.fricontact-us
Adresse commerciale Adresse de livraison Vendu par
ARC Automotive Abc Automotive SARL PONERA
400 Chemin de Tamagnaon 400 Chemin de Tamagnon 15 avenue mare lefrancg
La Crau, Var, 83260 La Crau, 83260 Prouvy, 59121
FR FR FR
TVA FRB3328946553 TVA FR28793111840
Informations de la commande
Date de la commande 24 octobre 2023 Numéro de commande client ABC-241023
Numéro de la commande 406-2651744-6333921
Commandé par jean louis hubeau
Détails de la facture
Description Qté Prix Unitaire Taux TVA Prix Unitaire Total
HT TTC TTC
Huile de Boite et Pont Moiui HD 80WS0 - Bidon de 2 L 3 27 52¢ 20 % 33,03 € 99.09 €
AR BRLLYROELO
Livraison 0008 000 € 0,00 €
Facture Total 99,09 €
Taux TVA Total HT TVA
20 % 82,56 € 16,53 €
Total B2,56 € 16,53 €

s sublcalle esr é 5t par inehs, Hne mxienitg 4 ey 341 iy

Page 1 de 14



Facture

Payé o .

Référence db paiement ARWWFXAELXIDKCHN
Vendu par Rédcar Low Cost sL

TVA ESB13590261

Date de la fagture/Date de la

HUBEAULOUIS . livraison 24 Dctobre..?Oﬁé

400 CHEMIN DE TAMAGNON i ~.Numero de la facture INV-ES-1 '\1_{12429215«'2023-38?5
LA CRAU, 83260 i Total a payer 126,446

FR :

Veulllez contacter le Service Glient en visitant |2 lien suivant. www.amazon. fricontact-us

Adresse commerciale Adresse de livraison Vendu par
ARC Automotive Abc Automolive Redcar Low Cost SL
400 Chemin de Tamagnan 400 Chemin de Tamagnon Calle Almeria, 11
La Crau, Var, 83260 La Grau, 83260 Ciudad Real, Espafia, 13004
FR FR E3S
TVA FRA3328946553 TvA ESB13599261
Informations de la commande
Date de la commande 24 octobre 2023 Numéro de commande client ABG-241023
Numéro de la commande 406-7228374-2617137
Commandé par jean lauis hubeau
Détails de la facture
Description Oté Prix Unitaire Taux TWA Frix Unitaire Total
HT TTC TTC
Huile de lubrification moteur 8100 X-POWER 10W50 5L 2 8472 € 0% M B4,726 129,44 €
ASIN BOTBEOAECO
Livraison 0,00 € 0,00€ 0,00€
Facture Total 129,44 €
Taux TVA Total HT TVA
0% 2944 € 0,00 €
Total 129,44 € 0,00€

{1) TVA exonéré - Livraison infracommunautaire - Article 138 Directive 2006/112/EC

CRCmnSE  neant Boooae de paie
eht

e retord et Grdgrdt dag pdn,

be mul dgal & LR % par mose, Une indermanitd forfaitaive de 40 st

Page 1 de 1



Facture

Référenca de paiement SQ?AWOQQIHRUFGXGS
Vendu par Rédcar Low_Cuat 5L
TVA ESB13599261

la facture/Dat
HUBEAU LOUIS % Date de la facturefDate de 1a

£ livraison 24 pbtub{"e_'.':Z'Oza
400 CHEMIN DE TAMAGNON 4 15420215:2023.3876
LA CRAU, 83280
FR

Numéro de la facture

I Total & payer

Adresse commerciale Adresse de livraison Vendu par

ABC Automotive Abc Automotive Redcar Low Cost SL

400 Chemin de Tamagnon 400 Chemin de Tamagnon Calle Aimeria, 11

La Crait, Var, 83260 La Crau, 83280 Ciudad Real, Espafia, 13004
FR FR ES

TVA FRB33283246553 TVA ESB13509261

Informations de 1a commande

Date de la commande 24 actobre 2023 Numéro de commande client ABC-241023
Numéra de la commende 406-7228374-2617137
Commandé par jean louis hubeau
Détails de la facture
Description Qté Prix Unitaire Taux TVA Prix Unitaire Total
HT TTC TTC
Huile de lubrificetion moteur 8100 X-POWER 10W8&0 51 2 64,72 € 0% - 64,72 € 129,44 €
ASIN BHIREOIBCG
Livraison 000 € 0,00 € 0,00 €
Facture Total 129,44 €
Teux TVA Total HT TVA
0% 128,44 € 0,00€
Total 129,44 € 0,00 €

{1) TVA exonéré - Livraisan inttacommunautaire - Article 138 Directive 2006/112/EC

&g pamernes] di retand, e mue 4INTANEE aee ndnaitds

de esiaged B L % parannis, Ung indeemnind fnfaitawe Jde 30 auros

% ennedias 4 panli g Bapagne

Page 1 de 1



HUBEAU LOUIS

400 CHEMIN DE TAMAGNON
LA CRAU, 83260

FR

Veuillez contacter le Service Cliant en visitant

Paye

Facture

Référence de paiement SWVLCXUDZB4926.
Vendu par STEF DESIGN '
TVA FRO5486718040

Date-‘d:e' la factura/Date de_la:‘-‘ B
* 24 oclobre 2023

livraison

Numéro de 13 facture

Total & payer

le lien suivant, www.amazon.fricontact-us

Adresse commerciale
ABC Automotive

400 Chemin de Tamagnon
La Crau, Var, 83260

FR

TVA FR83328946553

Informations de la commande

Date de l]a commande
Numéro de fa commande

Commandé par

24 octobre 2023

- INV-FR-2060013625-2023-5245
36,00€

406-7419804-3161654
jean louis hubeau

Détails de la facture

Description

MOTUL DEXRON !l Huile de rechange pour direction assistée circuits

hydrauligues 1L
ASIN: BOOSHTIYZ4

Livraison

aligateires . Es
anidcatie au kg

Adresse de livraison Vendu par
Abe Altomotive STEF DESIGN
400 Chemin de Tamagnon 7 rue de {a république
La Crau, B3260 Villers Cutreaux, 52142
FR FR
TVA FROB4867 18040
Numéro de commande client ABC-241023%
Qté Prix Unitaire Taux TVA Prix Unitaire Total
HT TTC TTC
2 1500 € 20% 18,00 € 36,00 €
0,00 € 0,00 € 0,00 €
Facture Total 36,00 €
Taux TVA Total HT TVA
20% Ap00E 68,00 €
Total 3000€ 5,00 €

sdmid, v THaS daa o

gl Agal & L0 parr

g, Une e mingld b

e e 44 Bures
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Brakestore

54 rue Porte de Laon

02860 Bruyéres-et-Monibérault
France

0323231200

| LE SPECIALISTE DE L'ETRIER DE FREIN

Adresse de livraison

LOUIS HUBEAU

400 CHEMIN DE TAMAGNON
83260 LA CRAU

FRANCE

0675243442

FACTURE
140207
#FADTI384

Adresse de facturation

LOUIS HUBEAU

400 CHEMIN DE TAMAGNON
83260 LA CRAU

FRANCE

0675243442

Numéro de facture

Date de facturation

Réf. de commande

Date de commande

Payment gateway information

Order identifier 4GB94454FV511253V
Order status COMPLETED

Transaction identifier 82KB2031FT718551T

#FAQ11394 14/10/2023 HRDOIX{IG 14/10/2023
Référence Produit Taux de Prix Guantit Total
taxe unitaire é {TTC}
: {TTC)
JE34401 KIT JOINTS ETRIER FREIN ARRIERE - ATE - FERRARI / 20 % 27175 € 2 55,50 €
LAMBORGHINI
JE42402 KIT JOINTS ETRIER FREIN AVANT ATE - FERRARI 20 % 25 36 3 2 50 72 €
Détaif des Taux de taxe  Prix de base Taxe totale Total produits (TTC) 106,22 €
taxes _
: - . R — -} = i Frals dediveaisen-fTC)- - e 840€ ¢

Produtts 20.00 % 88,52 € 17,70 €
) Taxe totale 1910 €

Livraison 20.00 % 7.00€ 1,40 €
Total (TTC) 114,62 €

Moyen de paiement Carte 114,62 €
Transporteur Colissimo Domicile sans signature

Srakesiore - 54 rig Forle de Laon - 02880 Bruyéres—et-Montharawt - Prance

Pour touie assistance, merci de nous contacsr -

Télt (323 231200




Die Frobings Tuning GmbH & Co. KG - Waldweg 78 - 22845 Horm-Bad Meinherg

Louis Hubeau

400 chemin de Tamagnan
83260 LACRAU
FRANKRE!CH

Versandart DHL iritemational
Lieferbedingung Standard

Belegriimmer
Daium
Lieferdatum
Kundennummer
Bearbeiter

2023-3052338
28.09.2023
26,09.2023
1201561
Mirko Rasic

Il

il

Lowis Hubeau - 400 chemin de Tamagnon - 82260 LA CRAU - FRANKREICH

T Bezug " Uieferschein 2023-2052291

Ihr Zeichen a-1215

Ihr Beleg  D1-10590-08156

Unsere USHDNr DE3 16247508

Unsere SteuerNr 313/5721/1905

1 10000879 Koeh Chemie Gentle 5now Foam 2 x 1 Liter 26.08.2023

ebay Nummer: 202293060419
ebay Titel Shampooing pour Woiture Cook Chimigues Gsf- Gentle Snow Mousse Ph Nautre 2

1L

besfehend aus je

10000828  Keoch Chemie Gsf -Gentle Snow Foam 1
Liter

zzgl. Verpackung & Versand

ME

Tt

1 8tk

28tk

thre USHDN

Zwischensumme

incl. MwSt. mit Steuercode

Zahivngsvereinbarungen:

2000 %von

Endsumme

Zahlung erfolgt durch eBay Payments
e Fiifiings Tonng GmoH & Co, K3 el TE2 54 ZUSA66 Bank:  Sparkasse Padstborm- Cemed Gz der Gesellschall: Hom-Bad Manberg
Waldwen 78 Fan: 05234 203487 1BAN: DE+5476501 3201010095768 Geschéftzfizhrer; Dirk Frihiing
D-32805 Hom-Bad Meinbery E-Mail:  info@df-zutopflege de BIC: YELADESL X, Registergericht:
Imernet: wew dft-nrbotechnik-aidodesign.de Registernummer HRE: 312572171905

USt-idNr.: DE3 16247965




S.A.5.U SOFOLK

7 CHEMIN DE LARTIGOT - ZI LA PALU - 33360 LATRESNE FRANCE
Web | www.renovation-du-cuir.fr

Tél. : +33 05 57 34 69 72 - Du fundi au Vendredi de 10h a 18h00

SIEGE : 13 ROUTE DE BCRDEAUX - 7 LOT. LES WIGNES - 33360 CENAC - FRANCE
SIRET ; B2840185000043 - TVA INTRA  FRO6828401950 - SASU AU CAPITAL DE 1000€

400 CHEMIN DE TAMAGNON
83260 LA CRAU

FRANCE METROPOLITAINE
Tél. : 0675243442

Mail : abe@nerim.net

Le fundi 37 juillet 2023

SIMO CONTRE SIGRATURE

VESOAT
VESO2
003

REC-CUIR500

Date limite da paiernent : paiement comptant

Pas d'escompte pour réglement anticipe

Taux de pénalite de retand ; trofs fois le taux dintérdt légal

indem it &1 L¢ de reterd de paiement : 40 euros

Z toutes va&--comman%w B vous col

Bl -



T Ty

- ~.

7 ™ S.A.S.U SOFOLK
/ n_ 7 CHEMIN DE LARTIGOT - Z{ LA PALU - 33360 LATRESNE FRANCE
{ S » . | Web : www renovation-du-cuir.fr
4 OFG { Tél. : +33 05 57 34 69 72 - Du lundi au Vendredi de 10h & 18h00
LT s SIEGE : 13 ROUTE DE BORDEAUX - 7 LOT. LES VIGNES - 33360 CENAC - FRANGE

) L —— / SIRET : 826840195000013 - TVA INTRA : FR96828401950 - SASU AU CAP|TAL DE 1000€

M. ABC AUTOMOTIVE LOUIS
400 CHEMIN DE TAMAGNCN
83260 LA CRAU

FRANCE METROPOLITAINE
Tél. : 0675243442

Mail ; abc@nerim.net

Le vendredi 11 aoiit 2023

Livraison : LETTRE SUIVIE
Adresse de fivraison :

Abe Automotive

400 CHEMIN DE TAMAGNON

B3260 LA CRAU - FRANCE METROPOLITAINE
Tel - 8675243442

NUANCIERV1 NUANCIER SOFOLK 97 COULEURS 1 299 100,00%
PORT FRAIS DE PORT oA 1,99 100,00%
foial '.:

 TVA:

Date limite de paiement : paiement comptant

Pas d'escompte pour régiement anticipé

Taux de pénalité de relard ; trois fois le taux dintérét 1égal

tndemnité forfaitaire de recouvrement en ce de retard de paiement : 40 euros

RAPPEL : Reirouvez ef suivez foutes vos commandes en vous connectant sur notre "Espace Clients".

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 €
0%



S.A.S.U SOFOLK
7 CHEMIN DE LARTIGOT - ZI LA PALU - 33360 LATRESNE FRANCE
Web : www.renovation-du-cuir.fr

Tél. - +33 D5 57 34 69 72 - Du fundi au Vendredi de 10h &4 18h00
SIEGE : 13 ROUTE DE BORDEAUX - 7 LOT. LES VIGNES - 333680 CENAC - FRANCE
SIRET - 82840185000013 - TVA INTRA : FRE6828401850 - SASU AL CAPITAL DE 1000&

400 CHEMIN DE TAMAGNON
83250 LA CRAU

FRAMNCE METROPOLITAINE
Tel. : 0675243442

Mail : abe@nerim.net

Le fundi 37 juitfet 2023

Adresse de Hvralson :

Abc Automulive ;
400 CHEMIN DE TAMAGNON

B3260 LA CRAU - FRANCE METROPOLITAIN
Tél . 0675243442 '

ﬁ ATION DE COULEUR
HANTILLON A

AlS DE PORT / SHI

Date limite de paiement : paiement comptant

Pas descompte pour réglement anticipe

Taux de pénalité de retard ; trois fois | laux d'intérét legal

Indemnité forfaitaire de recouvremant lard de paiement © 40

Suivez toutes VG



Adresse de livraison
ABC Automotive

Louis Hubeau

400 chemin de Tamagnon
83260 La Crau

Tout au métre!

Facture

N¢° de facture: 8505

Date de facturation: 01/09/2023

N° de commande: 11403

Date de la commande: 01/09/2023

N° de client: 11727

Date d'expédition: 01/09/2023

Informations supplémentaires

Télephone: 0675243442

Adresse e-mail: abc@nerim.net

ABC Automotive

Louis Hubeau

400 chemin de Tamagnon
83260 La Crau

Ne® Quantité Référence Nom P.LU TVA Total ]

1 2 meétre(s)}{1C224 Profil en U pour bord de téle 5/6mm noir 650€/ m| 20% 13,00 €
3C224 vendu au métre

2 2 metre(s)1C222 Profil en U noir pour forte épaisseur 9/11 880€/mji 20% 17,60 €
mmlC222

3 5 métre(s);JC330 Joint de coffre ou de porte avec bourrelet 10,00 €/ m] 20% 50,00 €
1C330

4 10 métre(s)|JC818 Joint de porte ou d'ouvrant avec bulbe 9.00€/ ml 20% 90,00 €
lateral JCB18 vendu au métre

5 1 métre{s)[1C416 JC416 joint mousse H26mmxL10/19mm 5,90€/ m 20% 590 €

6 1 métre(s)i1C428 Joint en L ou en virgule a coller au métre 6,00€/ m| 20% 6,00 €

7 Sous-total 182,50 €

8 Mode de livraison Livraison France Métropolitaine 0,00 €

9 Mode de paiement Carte bancaire
N¢ de transaction: 11403

10 |Zone fiscale pays de I'UE

11 |Montant total (hors TVA) 152,08 €

12 |TVA: 20 % 30,42 €

13 |Montant total 182,50 €

TIDO SAS
32 rue Gustave Eiffel 26000 Valence
Tel:0986451280

Email:info@tido.fr

Siret:47991336000026 TVA:FR35479913360



Adresse de livraison
ABC Automotive

Louis Hubeau

400 chemin de Tamagnon
83260 La Crau

Tout au métre!

Facture

N¢ de facture: 8308

Date de Facturation: 24/07/2023

N° de commande: 11139

Date de la commande: 23/07/2023

N® de client: 11727

Date d'expédition: 24/07/2023

Informations supplémentaires

Téléphone: 0675243442

Adresse e-mail: abc@nerim.net

ABC Automotive

Louis Hubeau

400 chemin de Tamagnon
83260 La Crau

N° | Quantité Référence Nom P.U TVA Total
1 1 métre(s}{1C224 Profil en U pour bord de tdle 5/6mm noir 1C224 6,50 €/ m| 20% 6,50 €
vendu au meétre
2 1 unité(s){ 0036336808492 Profil en U bord de tdle ou polyester noir avec 4,00€] 20% 4,00 €
armature métallique 1C220
3 |Sowus-total 10,50 €
Mode de livraison Livraison France Métropolitaine 7,90 €
Mode de paiement PayPal -
N° de transaction: 5VL29B56PX188773G
6 |Zone fiscale pays de 'UE
7 Montant total (hors TVA) 15,33 €
8 (TVA: 20 % 3,07 €
9 Montant total 18,40 €

TIDO SAS
32 rue Gustave Eiffel 26000 Valence
Tel: 0986451280

Email:info@tido.fr

Siret:47991336000026 TVA:FR35479913360



frrubix.com - Confirmation de commande ABC-271023 /1584525  mailbox:///C: /Users/abc/AppData/Roaming/Thunderbird /Pr...

Sujet : frrubix.com - Confirmation de commande ABC-271023 7 1584525
De : "Rubix" <noreply@rubix-group.eu>

Date : 28/10/2023, 09:00

Pour : abc@nerim.net

RUBI): Mon compte  Mon agence

Toutes vos fournitures industrielles

NUMERO CLIENT
H6FFF
Cher{(e} M. LOUIS HUBEAU,
Voici te descriptif de la demande :
PRODUIT DESCRIPTION REFERENCES aTE PRIX MORTNT
Référence Gates : A28
Elo?l‘-lj:f:!ri;ig Reference Rubix : 1 8,47 € par 8,47 €
7608-1142772 unite
Montant sous totat 84T €
dont Eco-participation 0,00 €
Participation aux frais de port HT 9.95€
Montant total a payer HT 18,42 €
Montant TVA 3,68 €
MONTANT TOTAL TTC 2210 €

DETAILS DE PAIEMENT

lsur2 28/10/2023, 11:52



FACTURE

- WURTH

% 287880 5483 1851
F FZ6 1r 1 5
N° de facture 4327000550
N° client 1070518843
22.06.2023
ggggg;& faolure 32894655300026 EURL ABC AUTOMOTIVE
Page 112 400 CHEMIN DE TAMAGNON

83260 LA CRAU

Votre contact commercial
Sebastian Ulrich
E sebastien.ulrich@wurth.fr

Votre contact Service Relatlon Clients Sikge social

Barbara Hertrich

T 0368881212

F 038864 8585 EURL ABC AUTOMOTIVE
-——— - E orsigin.commercial@wurth-fr - ~—40G-CHEMIN BE-FAMAGSNON—

83260 LA CRAU

Vos donndes
Date de commande 22 .08.2023
Achalaur LOUS

N* de TVA client. 328048553

Nos dennfes
Commande

Date de commande
Auteur

2180456637
22.08.2022
Romain Le Calvez

N® pos. ReF. Article Boil.* Quantitd Prix net up Monlant net
Pas. liv. Désignation Article EUR EUR
Votre pos. QOrigine / N° tarif douanier
Livraison/Date Enlbvemant Adresse de livralson 1070518843
843%082546f 22.06.2023 WURTH PROX| SHOF LA GARDE  EtJRL ABC AUTOMOTIVE
DAF LA CRAL 400 CHEMIN DE TAMAGNON
83260 LA CRAU

053210 18 o3 50 50 0,91 1 45,50
10 Collier de serrage 1,82

COLLIER ZEBRA LARG.7 5MM 10-16 6MM Polds brut W5 G

ZEBRA

732690983500
2 053911222 003 50 50 0,86 1 43,00
20 Coliier de serrage 1,72

COLLIER-ZEBRA-BOMM-CLET-(12-22) Pods bntt 715,050 G

ZEBRA

712680980900

Poids fotal 1,080 KG

“Bolt. = Eollage

AUERD_F 508 w7

f3to7 #ZRPD § Int.:289/662/00010888/00015035// ///IBUSABISS




VAR PIECES AUTO
ZAC LES ESPALUNS
RUE BERTHELOT

83160 LA VALETTE

TEL: 04 94 14 71 30 FAX: 04 94 21 51 63
SARL AU CAPITAL DE 75 000 €

ALTERNATIVE
AUTOPARTS

SIRET : 32951845000021 - APE : 45312 Technicar &
TVA ; FR38329518450 - RC : B 329 518 450 srEpTes

ABC

83160 LA VALETTE

FRANCE
FACTURE FC163337 |18/09/2023 10100.0

Ne TVA : FR.
10:10 - Page : 1sur 1

Vendeur : (i8) CB Rep : (01} MAG Doc.Orig: 0 Date du document ! 18/09/2023
REF. CDE o ' OESIGNATION e  -CDEE ! it Montant T
SPRAY-URKI-FLEX AEROSOL URKI-FLEX 9005 NOIR BRILLANT 1 1 12,79 12,79 12,79 3
/NB 400ML
OM 3030 PATRE CHANDELLES CREMAILLERES 3T AVEC 1 1 42,00 42,00 42,00 3

GOUPILLES SE

|.ES PIECES RENDUES DANS UN EMBALLAGE DETERIORE OU PRESENTANT DES TRACES DE MONTAGE SUBIRONT UNE DECOTE DE 20%

POUR LES COMMANDES SPECIALES AUCUN RETOUR NE SERA ACCEPTE SAUF ERREUR DE NOTRE PART

TAUR 20,00% (3) TCﬂ'AL HT.:
BASE 54,79 Total TVA:
ESC 0,00 otal TVA
TVA 10,96 Total TTC :
Acompte
Net A Paye
Réglement(s) : Reste A

65,75 EUR par CARTE BANCAIRE au 18/09/2023

® CONDITIONS GENERALES DE VENTE fextrait) : NOS VENTES, CONFORMES AUX COMMANDES DE NOTRE CLIENTELE, SONT FERMES ET NON RESILIABLES, SAUF STIPULATION CONTRAIRE ACCEPTEE
PAR NS, La garantiz de nos fournitures se limite 4 Méchange des pisces reconnues défectususes, LES PIECES ELECTROMIGUES NE SONT MI REPRISES NI ECHANGEES. Nos marchandises voyagent aux
risques et périls du destinataire. Toute facture non réglée dans des delais conwenus A lachat, sera productrice dintéréts au ux 1égal de 1,5 fois par mois de retand {loi 52-1442 du 31/12/92). En cas de
non paiement total ou partiel conformément & l'articke 1654 du code civil, le contrat de vente est résilié de plein droit par simple lettre recommandée el dans ce cas l'acheteur devra restituer fes
marchandises. LES AVOIRS AU COMPTANT SONT VALABLE TROIS MOIS.

a RESERYE OE PROPRIETE (Exirait} : Les marchandises restent notre propriétd jusquiau paiement intégral (o 80-335 du 12/05/80). Les risques et responsabilités sont ransferds & lacheteur dés la
délivrance. Y compris bes risques de transports. Elles pourronk étre reprises, sinon Méquivalent vendu, par simple mise en demeure, si les paiements ne sont effectués aux dates convenues.

= DOMOCILIATION BANCAIRE : HSBC FR MARSEILLE BEC PR/ RIS : 30056 00966 09660038791 14

Indemnite forfaitaire de 40€ pour frais de recouvrement.

€ 203/420-2 COuT



VAR PIECES AUTO
ZAC LES ESPALUNS
RUE BERTHELOT
83160 LA VALETTE

TEL: 04 94 14 71 30 FAX: 04 94 21 51 63
SARL AU CAPITAL DE 75 000 €

ALTERNATIVE
AUTOPARTS

SIRET : 32951845000021 - APE : 45317 Technicar
TVA : FR38329518450 - RC : B 326 518 450 sepees S
ABC AUTOMOTIVE
83160 LA VALETTE
FRANCE

BB Client
FACTURE FC163790 |20/09/2023 | 101000
N° TVA : FR.
-’ _ 14:59 - Page : 1 sur 1
Vendeur : (18) CB Rep (01) MAG Doc.Orig: 0 Date du document :  20/09/2023
oo DESIGNATION™ T . . .
PTX664 HIGH TEMP 664 NOIR 400 ML. 3
TP-BOMBE/STD TEINTE PREPAREE INDUSTRIE ID 1
Seobe e o o o KO R R R R TR R R R O R ok EREXEF R LR

LA TEINTE EST A VERIFIER AVANT TOUTE APPLICATION
SANS QUOI NOTRE RESPONSABILITE NE POURRA ETRE ENGAGEE

sk st s o o ke o e e kK KKK KK ek sk ok KK KK KK A AK

FUSA LD -6763

LES PICCES RENDUES DANS UN EMBALLAGE DETERIORE OU PRESENTANT DES TRACES DE MONTAGE SUBIRONT UNE DECOTE DE 20%

POUR LES COMMANDES SPECIALES AUCUN RETOUR NE SERA ACCEPTE SAUF ERREUR DE NOTRE PART

i

| TAUX 20,00% (3)
BASE 57,73

| ESC 0,00

| TVA 11,55

i

H

Réglement(s) :

69,28 EUR par CARTE BANCAIRE au 20/09/2023

= CONDITIONS GENERALES DE VENTE (extrait) : NOS VENTES, CONFORMES ALIX COMMANDES DE NOTRE CLIENTELE, SONT FERMES ET NON RESILIABLES, SAUF STIPULATION CONTRAIRE ACCEPTEE
PAR f0US. La garantie de nos fournitures se (imite 3 ['échange des pidces racaonnues défactueuses. LES PIECES ELECTRONIGUES NE SONT NI REPRISES NI ECHANGEES. Nos marchandises woyagent aux
risgues et pénils du destinataire. Toute facture non réglée dans des délais convenus 3 lachat, sera productrice ofintéréts aptaux légal de 1,5 fois par mois de retand (loi 92-1442 du 31/12/92). Encas de
non paiement total oy partiel conformément a Farticde 1654 du code civil, le contrat de vente est résilié de plein droit par s:mple lettre recommandée et dans ce cas lacheteur devra restituer fes
marchandises, LES AVOIRS AU COMPTANT SONT VALABLE TROIS MOIS.

= RESERVE DE PROPRIETE {Extrait} : Les marchandizes restent notre propriéhd jusqu'au paiement inkégral (lof 80-225 du 12/05/B0). Les risques ef responsabilitds gont transféess & Macheteur dés la
délivrance. ¥ tompris les risques de ransporls. Elles pourront &lre reprises, sinon |'équivalent vendu, par simple mise en demeure, si kes paiements ne sont eﬂ'ectues aux dates convenues.

x DOMOCILIATION BANCAIRE : HSGC FR MARSEILLE 88C PR RIB : 30056 00966 19660038791 14

Indemnite forfaitaire de 40€ pour frais de recouvrement.

E 203/4202 1_Fn



VAR PIECES AUTO
ZAC LES ESPALUNS
RUE BERTHELOT
83160 LA VALETTE

TEL: 04 94 14 71 30 FAX: 0494 21 51 63
SARL AU CAPITAL DE 75 000 €

ALTERNATIVE
AUTOPARTS

SIRET : 32951845000021 - APE : 4531Z Technicar
TVA : FR38329518450 - RC : B 329 518 450 SEREES
MR ABC
83160 LA VALETTE
FRANCE

-1 Numéro :

FACTURE TRCIe1751 [06/09/2023 | w1200 |

N°® TVA : FR.

14:09 - Page : 1 surl

Vendeur ; (18) CB Rep : (02) 1Q Doc.Qrig: 0

REF; CDE E - CDEE Al HIVR I -
SPRAY-NOIR-MAT AEROSOL NOIR MAT J-13 400ML 4 q 9,25 9,25 3699 3
LES PIECES RENDUES DANS UN EMBALLAGE DETERIORE QU PRESENTANT DES TRACES DE MONTAGE SUBIRONT UNE DECOTE DE 20%
POUR LES COMMANDES SPECIALES AUCUN RETOLIR NE SERA ACCEFTE SALF ERREUR DE NOTRE PART

TAUX 20,00% (3) ;

BASE 36,99 Total TVA :

ESC 0,00 ; i

TVA 7,40 i Total TTC: 44,39

Acompte : 0,00

Réglement(s) :
44,38 EUR par CARTE BANCAIRE au 06/09/2023

= CONDITIONS GENERALES DE VENTE {extrait) : NOS VENTES, CONFORMES AUX COMMANDES DE NOTRE CLIEMTELE, SONT FERMES ET NON RESILIABLES, SAUF STIPULATION CONTRAIRE ACCEPTEE
PAR NOUS. La garantie de nos fournitures se imite & l'échange des pigtes reconnues défectueuses, LES PIECES ELECTRONIQUES NE SONT NI REFRISES NI ECHANGEES. Nos marchandises voyagent aux
risques et périls du destinataire. Taute facture non régke dans des délais convenus 3 l'achat, sera productrice dintéréts au taux égat de 1,5 fois par meis de retard (loi 92-1442 du 31/12/92). En cas de
non paiement total ou partiel conformément a farticle 1659 du code civil, le contrat de vente 23t résilié de phein drolt par simple lettre recommandée el dans ce cas l'acheteur devra restituer les
marchandises. LES AVOIRS AU COMPTANT SONT WALABLE TROIS MOIS.

= RESERYE DE FROPRIETE (Extrait] : Les marchandises restent notre propriéte jusqeau paisment intégral (lo 80-335 du 12/05/807. Les risques el responsabilitds sont transférés 3 Macheteor dés la
déliveance. Y compris les risques de transports, Elles pourront étre reprises, sinon {'équivalent vendu, par simple mise en demeure, si les paiements ne sont effectués aux dates convenues,

= DOMOCILIATION BANCAIRE © HSBC FR MARSEILLE BBC PR/ RIB : 30056 (0966 00560038791 14

Indemnite forfattaire de 40€ pour frais de recouvrement.

E 203/420-2 LG8_



VAR PIECES AUTO
ZAC LES ESPALUNS
RUE BERTHELOT
83160 LA VALETTE

TEL: 04 94 14 71 30 FAX: 04 94 21 51 63
SARL AU CAPITAL DE 75 000 €

ALTERNATIVE
AUTOPARTS

SIRET : 32951845000021 - APE : 45312 Technicar
TVA : FR38329518450 - RC : B 329 518 450 s 3
MR ABC AUTOMOTIVE
83160 LA VALETTE

FRANCE

FACTURE

FC165338 102/10/2023 . 101400 !
: IN° TVA : FR.
i jf 15:40 - Page : 2 sur 2
Vendeur: (18)CB Rep : (04) 8P Doc.Orig : 0 Date du document : 02/10/2023
REF. CDE i DESIGNATION: - “ RAL ant.
FO3EQ060PU FEUILLE 1948 SIAFLEX GRAIN 150 LARG230 5 5 0,77 065 327 3
LONG280
FO3EO00PX FEUILLE 1948 SIAFLEX GRAIN 240 LARG230 5 5 077 065 327 3
LONGZ80
FO3E003IDKY FEUILLE 1913 SIAWAT GRAIN 600 LARG230 5 5 1,05 089 446 3
LONG280
HT300C PATE A JOINT NOIRE 80ML 1 Lt 1524 997 997 3
FO3E0060PT FEUILLE 1948 SIAFLEX GRAIN 120 LARG230 5 5 077 065 327 3
LONG280

LES PIECES RENDUES DANS UN EMBALLAGE DETERIORE QU PRESENTANT DES TRACES DE MONTAGE SUBIRONT UNE DECOTE DE 20%

POUR LES COMMANDES SPECIALES AUCUN RETOUR NE SERA ACCEPTE SAUF ERREUR DE NOTRE PART

TAUX 20,00% (3) H.T.: .
BASE 234,13 Total TVA :
ESC 0,00

VA Prpe | Total TTC :

| Acompte :

Reéglement(s) :
280,96 EUR par CARTE BANCAIRE au 02/10/2023

® CONDITIONS GENERALES DE VENTE {extrait) : NOS VENTES, CONFORMES ALRX COMMANDES DE NOTRE CLIENTELE, SONT FERMES ET NON RESILIABLES, SAUF STIPULATION CONTRAIRE ACCEPTEE
PAR NOLIS. La garantie de nos fournitures se limite 3 I'dchange des piéees reconnues défeclueuses. LES FIECES ELECTRONIQUES NE SONT NI REPRISES NI ECHANGEES. Mos marchandises voyagent aux
risques et périts du destinatzire. Toute facture non réglée dans des délais convenus a l'achat, sera productrice diintérdts au taux légal de 1,5 fois par mois de retard (ioi 92-1442 du 31/12/92}. En cas de
non paiement tokal ou partiel comformeément & Tarticle 1654 du code civil, le contrat de vente st résilié de plein droit par simple Jettre recommandée et dans oe s |'acheteur devra restituer les
marchandises, LES AVDIRS AU COMPTANT SONT YALABLE TROIS MOIS.

® RESERVE DE PFROPRIETE (Extrait) : Les marchandises restent notre propriélé jusqu'au paiement inkdgral (loi B0-235 du 12/05/80). Les risques et responsabilités sont transférés a lacheteur dés Ia
délivrance. Y compris fes risques de transports, Elles pourront 8tre reprises, sinon 'Bquivalent vendu, par simple mise en demeure, si les paiements ne sont effectués aux dates convenues.

e DOMOCILIATION BANCAIRE : HSBC FR MARSEILLE BBC PR/ RIB : 30056 00966 09560038791 14

Indemnite forfailsire de 40€ pour frais de recouvrement,

E 203/420-2 8pDy




VAR PIECES AUTO
ZAC LES ESPALUNS
RUE BERTHELOT
83160 LA VALETTE

TEL: 04 54 14 71 30 FAX: 04 94 21 51 63
SARL AU CAPITAL DE 75 000 €
SIRET : 32951845000021 - APE : 4531Z

TVA : FR38329518450 - RC : B 329 518 450

AA

ALTERNATIVE
AUTOPARTS

Technicar

SERWITER

MR ABC AUTOMOTIVE
83160 LA VALETTE

FRANCE

FACTURE

FC165338 [02/10/2023 | 101400

N° TVA : FR.

15:40 - Page : 1 sur 2

Rep : (14) BP

Vendeur : {18) (B

TP-BERCBASE/0.5

1-151/1
TP-BOMBE/STD

E-224/1
BESA-CAR7035/1
VM2140

1-909/1
FD3EQ060PR

JES |

Doc,Orig: 0 Date du document : 02/10/2023

TEINTE PREPAREE ENDUSTRIE ID500 0.5L

L3 Lt LT L b L LR L Lt

1

LA TEINTE EST A VERIFIER AVANT TOUTE APPLICATION
SANS QUOI NOTRE RESPONSABILITE NE POURRA ETRE ENGAGEE

¥k g A AR R R R R R Rk R Rk

WHEEL 5ILVER 006

‘Net Ma _
2763 27,63 3

o IR KA R R

1L 1-151 UNI THINNER MEDIUM 1 28,68 24,38 24,38
TEINTE PREPAREE INDUSTRIE ID 3 3 21,53 21,53 64,58
EEE L E 2 bl 2t bt Lt 34 0 I R K R R T o e e e R R R OK

LA TEINTE EST A VERIFIER AVANT TOUTE APPLICATION
SANS QUOI NOTRE RESPONSABILITE NE POURRA ETRE ENGAGEE
AR AR AR kA R K K KR ok K E AT AAA
WHEEL SILVER DD6
DURCISSEUR HS 1 1 30,01 30,01 3001 3
APPRET GARNISSANT ACRYL 7035 GRIS CLAIR 1 1 30,10 25,55 2559 3
MIXING CUP 200 U.  1'400LT. 4 94 0,76 0,76 3,04 3
MASTIC UNIVERSEL LEGER 1-909 1L/ 1.3KG 1 1 36,57 31,08 31,08 3
FEUILLE 1948 STAFLEX GRAIN 80 LARG230 5 5 0,84 0,72 358 3

LONG2BD

*** A REPORTER ***

15:40 - Page : 1 sur 2

= CONDITIONS GENERALES DE VENTE (extrait) @ NOS VENTES, CONFORMES AUX COMMANDES OE NOTRE CLIENTELE, SONT FERMES ET NON RESILIABLES, SAUF STIPULATION CONTRAIRE ACCEPTEE
PAR NOUS. La garantie de nos fournitures se limite & I'dchange des piéces reconnues défectueuses. LES PIECES ELECTRONIQUES NE SONT NI REPRISES NI ECHANGEES, Nos marchandises voyagent aux
risques et périls du destinataire. Toute facture non réghée dans des délais convenus a l'achat, sera productrice dintéréls au taux iégal de 1,5 fois par mois de retard (loi 92-1442 du 31/12/92), £n cas de
ron paiement total ou partiel conformément 2 larticle 1659 du code civil, le conlrat de verte est résilid de plein droit par simple letire recommandée et dans ce cas 'acheteur devra restituer les
marchandises, LES AVOIRS AU COMPTANT SONT VALAELE TROIS MDIS.
= RESERVE DE PROPRIETE {Extrait) : Les marchandises reslent notre propriété jusqu'au paiement imtigral (loi 80-335 du 12/05/80). Les risques et respansabilités sont transférés a lacheteur dés la
delivrance. ¥ compris les risques de transports. Elles pourront tre reprises, sinon N'éauivakent vendu, par simple mise en demeure, si les paiements ne sont effectués aux dates comvenues.

w DOMOCILIATION BANCAIRE . HSBC FR MARSEILLE BBC PR/ RIB : 30056 00966 09660038791 14
Indemnite forfaitaire de 40€ pour frais de recouvrement.



VAR PIECES AUTO
ZAC LES ESPALUNS
RUE BERTHELOT

83160 LA VALETTE

TEL: 04 94 14 71 30 FAX: 0494 21 51 63
SARL AU CAPITAL DE 75 000 €

ALTERNATIVE .
AUTOPARTS

SIRET : 32951845000021 - APE : 4531Z Technicar
TVA : FR38329518450 - RC ; 8 329 518 450 b
ABC AUTOMOTIVE
83160 LA VALETTE -
FRANCE

. | Numére. | _pate; : “Reférence.”.
FACTURE | FC179741 |22/01/2024 | 101400 )
(NO TVA : FR.
14:15 - Page: 1surl
Vendeur: (19) BP Rep : {04) BP Doc.Orig: 0
REFCDE .~ DESIGNATION. .. “DEE - VR

SPRAY-NOIR-MAT AEROSOL NOIR MAT 1-13 400ML 12 12 9,25

LES PIECES RENDUES DANS UN EMBALLAGE DETERIORE QU PRESENTANT DES TRACES DE MONTAGE SUBIRONT UNE DECOTE DE 20%

POUR LES COMMANDES SPECIALES AUCUN RETOUR NE SERA ACCEFTE SAUF ERREUR DE NOTRE PART

TAUX 20,00% (3) : : S 510,97

BASE 110,97 1TVA:

ESC 0,00 Tota 22,19

TVA 22,20 Total TTC : 133,16
Acompte : 4,00

Réglement(s) : - 0,00 €

133,16 EUR par CARTE BANCAIRE au 22/01/2024

= CONDITIONS GENERALES DE VENTE (extrait) | NOS VENTES, CONFORMES AUX COMMANDES DE NOTRE CLIENTELE, SONT FERMES ET NON RESILTABLES, SAUF STIPULATION CONTRAIRE ACCEPTEE
PAR HOUS. La garantie de nos fournitures se bmite & l'échange des piéces reconnues défechueuses. LES PIECES ELECTRONEJUES NE SONT NI REPRISES MI ECHANGEES. Nos marchandises voyagent aux
risques et perils du destinalzire. Toute facture non réglée dans des délais mnvents 3 fachat, sera productnice dintéréts au Bux [égal de 1,5 fois par mois de retard (loi 92-1442 du 33/12/92). Encasde
nor paiement fotal ou partiel confarmément & larlicle 1654 du code Givil, le contrat de vente est résilié de plein droit par simple lettre recommandée et dans ce cas Facheteur devra restituer les
marchandises. LES AVOIRS AL} COMPTANT SONT WALARLE TROIS MOIS,

= RESERVE DE FROPRIETE {Extrait) : Les marchandises restent notre propridtd jusgu'au paiement intégral (loi B0-335 du 12/05/800. Les risques et responsabilités sont transfengs & lacheteur dés la
délivrance. Y compris jes risques de transports, Elles pourrort 8tre reprises, sinan I'équivalent vendu, par simple mise en demeure, si les paiements ne sont effectués aux dates convenues,

u DOMOCILIATION BANCAIRE @ HSBC FR MARSEILLE BBC PR/ RIE : 30056 00966 DS660038791 14

Indemnite forfailaire de 40§ powr frais de recouvrement,

£ 203/420-2  XdKg
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